



**ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΚΑΙ ΑμΕΑ - ΡΟΔΟΥ**  
ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΙΔΙΚΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΩΣ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟ  
ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΜΕΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ  
ΣΤΕΓΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΟΜΕΝΗΣ ΔΙΑΒΙΩΣΗΣ  
ΓΙΑ ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΝΟΗΤΙΚΗ ΥΣΤΕΡΗΣΗ

Ταχ. Δ/ση: 5<sup>ο</sup> χλμ. Ρόδου-Καλλιθέας, 85150 Ρόδος  
Τηλ. 2241069009, 210-6511432  
E-mail: info@coveramearodos.gr  
Ιστοσελίδα: www.coveramearodos.gr

Ρόδος, 25 Ιαν. 2024  
Αριθ. Πρωτ. : 111

## **ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ** **ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ** **ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ**

### **A. ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ**

Ο Σύνδεσμος Προστασίας Παιδιών και ΑμεΑ είναι ειδικώς αναγνωρισμένος ως Φιλανθρωπικό Σωματείο και παρέχει από το 1973 περίθαλψη, επαγγελματική κατάρτιση, ψυχοκοινωνική στήριξη και κοινωνική ενσωμάτωση σε άτομα όλων των ηλικιών με νοητική υστέρηση και άλλες αναπτυξιακές ανεπάρκειες.

Στην έδρα του Συνδέσμου, στο Χολαργό Αττικής, λειτουργούν το Κέντρο Δημέρευσης και Ημερήσιας Φροντίδας για Άτομα με Νοητική Υστέρηση με συνολική δυναμικότητα τετρακοσίων δέκα οκτώ (418) ατόμων, επτά (7) Στέγες Υποστηριζόμενης Διαβίωσης οκτώ (8) ατόμων έκαστη και μία (1) τεσσάρων (4) ατόμων με συνολική δυναμικότητα εξήντα (60) ατόμων.

Τον Ιανουάριο του 2020 ο Σύνδεσμος λειτούργησε Παράρτημα στη Ρόδο, στο οποίο λειτουργούν, τόσο το Κέντρο Δημέρευσης και Ημερήσιας Φροντίδας για Άτομα με Νοητική Υστέρηση με δυναμικότητα εκατόν δύο (102) ατόμων, όσο και τρεις (3) Στέγες Υποστηριζόμενης Διαβίωσης δυναμικότητας οκτώ (8), τεσσάρων (4) και δύο (2) ατόμων, οι οποίες τέθηκαν σε λειτουργία τον Ιούλιο του 2020.

### **B. ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΥΠΟΕΡΓΩΝ ΤΗΣ**

Η Πράξη βρίσκεται σε διαδικασία ένταξης στο Πρόγραμμα «Νότιο Αιγαίο» 2021-2027 (Άξονας Προτεραιότητας 5: «Ανθρώπινο δυναμικό και κοινωνική ένταξη») με τον τίτλο: «ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΤΕΓΩΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΟΜΕΝΗΣ ΔΙΑΒΙΩΣΗΣ (ΣΥΔ) ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΣΤΗ ΡΟΔΟ» (Κωδικός ΟΠΣ: 6002376) και αποτελείται από τα ακόλουθα Υποέργα:

- Υποέργο (1): «Συνέχιση λειτουργίας Στέγης Υποστηριζόμενης Διαβίωσης (ΣΥΔ) οκτώ (8) ατόμων με αναπηρία στη Ρόδο» του Συνδέσμου Προστασίας Παιδιών και ΑμεΑ.



Με τη συγχρηματοδότηση  
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Πρόγραμμα "Νότιο Αιγαίο 2021-2027"

- Υποέργο (2): «Συνέχιση λειτουργίας Στέγης Υποστηριζόμενης Διαβίωσης (ΣΥΔ) τεσσάρων (4) ατόμων με αναπηρία στη Ρόδο» του Συνδέσμου Προστασίας Παιδιών και ΑμΕΑ.
- Υποέργο (3): «Συνέχιση λειτουργίας Στέγης Υποστηριζόμενης Διαβίωσης (ΣΥΔ) δύο (2) ατόμων με αναπηρία στη Ρόδο» του Συνδέσμου Προστασίας Παιδιών και ΑμΕΑ.

## Γ. ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΩΝ ΣΥΔ

Η υπό ένταξη Πράξη αφορά τη χρηματοδότηση για τη συνέχιση λειτουργίας τριών (3) Στεγών Υποστηριζόμενης Διαβίωσης (ΣΥΔ) στη Ρόδο, για την υποστήριξη της αυτόνομης διαμονής συνολικά δεκατεσσάρων (14) ατόμων με Νοητική Υστέρηση άνω των δεκαοκτώ (18) ετών, τα οποία δεν μπορούν να διαβιώσουν αυτόνομα χωρίς κατάλληλη υποστήριξη και την παροχή υπηρεσιών προς αυτούς μακράς διαμονής χωρίς διακοπή, καθ' όλη τη διάρκεια του έτους, 24 ώρες το 24ωρο, εντός κτιριακού συγκροτήματος που βρίσκεται επί της Λεωφόρου Ρόδου - Καλλιθέας (5ο χλμ), το οποίο διαθέτει κατάλληλα διαμορφωμένους χώρους, που πληρούν τις πιο σύγχρονες προδιαγραφές ασφαλούς και άνετης διαβίωσης ατόμων με αναπηρία.

Οι ΣΥΔ που αναπτύχθηκαν και λειτουργούν σύμφωνα με τις προϋποθέσεις της ΚΥΑ Δ12/ΓΠ.οικ.13107/283/20.03.2019 (όπως τροποποιήθηκε με την Δ12γ/ΓΠοικ.44991/1349/3.11.2020, την Δ12γ/28615/15.03.2023 και την 50090/17. 05.2023) και τις σχετικές άδειες ίδρυσης και λειτουργίας, είναι δυναμικότητας 2, 4 και 8 ατόμων και χρηματοδοτήθηκαν κατά την Προγραμματική Περίοδο 2014-2020 στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Νότιο Αιγαίο 2014-2020».

Με τη συνέχιση λειτουργίας των παραπάνω δομών επιτυγχάνεται : α) Η βελτίωση της ποιότητας ζωής των ατόμων με αναπηρία που χρήζουν υποστηρικτικών υπηρεσιών, β) Η μετάβαση από την ιδρυματική φροντίδα, σε φροντίδα σε επίπεδο κοινότητας με παράλληλη προώθηση της κοινωνικής και εργασιακής ένταξης αυτών και στην προώθηση της διαβίωσης σε επίπεδο τοπικής κοινότητας γ) Η ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής και η πρόληψη φαινομένων περιθωριοποίησης και κοινωνικού αποκλεισμού, και δ) Η καταπολέμηση των διακρίσεων και η προώθηση της ισότητας των ευκαιριών.

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες προς τους ενοίκους αφορούν στη διαμονή, διατροφή, σε υπηρεσίες υγιεινής και πρόσβαση σε ιατρική - νοσηλευτική φροντίδα και φαρμακευτική αγωγή, σε δράσεις ανάπτυξης της αυτοεξυπηρέτησης, οικογενειακή θαλπωρή, προστασία από κακοποίηση και αμέλεια, σε δραστηριότητες ψυχαγωγίας, κοινωνικοποίησης και σύνδεσης με την κοινότητα, σε δράσεις κατάρτισης και αξιοποίησης δυνατοτήτων προς επίτευξη της κοινωνικής ενσωμάτωσης των ενοίκων κ.λπ..

## Δ. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΘΕΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Ο Σύνδεσμος Προστασίας Παιδιών και ΑμΕΑ προβαίνει στην πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου και καλεί τους ενδιαφερόμενους υποψήφιους να υποβάλλουν αίτηση για την παρακάτω θέση:

ΚΩΔ.	ΘΕΣΗ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ	ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΦΡΟΝΤ-1	Φροντιστής	Μία (1)	Σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου πλήρους απασχόλησης



Το προσωπικό που θα προσληφθεί, θα παρέχει υπηρεσίες  στους ωφελούμενους της ΣΥΔ δύο (2) ατόμων (Υποέργο 3), στο πλαίσιο της Πράξης «ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΤΕΓΩΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΟΜΕΝΗΣ ΔΙΑΒΙΩΣΗΣ (ΣΥΔ) ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΣΤΗ ΡΟΔΟ με κωδικό ΟΠΣ: 6002376 του Προγράμματος «Νότιο Αιγαίο» 2021-2027.

Ειδικότερα ο/η φροντιστής/στρια θα αναλάβει ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, τα ακόλουθα καθήκοντα:

- Επιτήρηση και παροχή βοήθειας όπου είναι αναγκαίο στο ντύσιμο των ενοίκων και την ετοιμασία τους, σύμφωνα με τους όρους υγιεινής.
- Καθοδήγηση των ενοίκων στην τραπεζαρία και επιτήρησή τους στη λήψη του φαγητού τους. Παροχή βοήθειας στους ενοίκους σε θέματα που σχετίζονται με την ατομική τους υγιεινή. Συγκέντρωση των άπλυτων ρούχων με τη βοήθεια των ενοίκων.
- Επιτήρηση και βοήθεια των ενοίκων με το στρώσιμο των κρεβατιών και με την τακτοποίηση των δωματίων. Συνοδεία των ενοίκων σε όποια αίθουσα ή χώρο θέλουν ή δύναται να επισκεφθούν.
- Ενημέρωση του βιβλίου αναφορών για ότι μη κανονικό έγινε κατά την υπηρεσία τους. Οδήγηση των ενοίκων στους θαλάμους τους.
- Επιδιόρθωση των ρούχων που χρειάζονται διόρθωμα και μάζεμα των στεγνών ρούχων από τις απλώστρες.
- Επιτήρηση κατά το ξύπνημα των ενοίκων, την απογευματινή τους ετοιμασία και την τακτοποίηση των κρεβατιών τους. Παροχή βοήθειας στους ενοίκους σε θέματα που σχετίζονται με την ατομική τους υγιεινή.
- Πραγματοποίηση των λουτρών των ενοίκων βάσει προγράμματος και χορήγηση της φαρμακευτικής αγωγής τους (βάσει των οδηγιών).

Η απασχόληση του προσωπικού που θα προσληφθεί, εντάσσεται στο Πακέτο Εργασίας 3 (Π.Ε.3- Παροχή Υπηρεσιών) της ανωτέρω Πράξης και συμβάλει άμεσα στις ενέργειες και τα παραδοτέα αυτής (Π.3.1. - Εξαμηνιαίο δελτίο παρακολούθησης Υγιεινής, διατροφής και αυτοεξυπηρέτησης).

Η διάρκεια της σύμβασης που θα συναφθεί ορίζεται από την ημερομηνία υπογραφής της έως την ολοκλήρωση υλοποίησης της Πράξης (31/12/2025).

Στη σύμβαση που θα συναφθεί θα προσδιορίζεται το αντικείμενο, ο χρόνος και η αμοιβή της απασχόλησης, σε σχέση με τις ενέργειες και τα παραδοτέα της Πράξης.

Τα απαιτούμενα καθώς και τα επιθυμητά προσόντα για την ανωτέρω θέση παρατίθενται στον ακόλουθο πίνακα:

<b>ΕΛΑΧΙΣΤΑ / ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ</b>
1. Αίτηση υποψηφιότητας
2. Στοιχειώδης εκπαίδευση
3. Απαραίτητη προϋπηρεσία σχετικά με φύλαξη και ασφάλεια χώρων
4. Επιθυμητή γνώση χειρισμού Η/Υ
5. Βιογραφικό Σημείωμα



## Ε. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Η αξιολόγηση των αιτήσεων θα γίνει από την Επιτροπή επιλογής προσωπικού, η οποία έχει συσταθεί για το σκοπό αυτό και θα πραγματοποιηθεί σε δύο στάδια:

Α) Στάδιο Συγκριτικής Αξιολόγησης Δικαιολογητικών Υποψηφίων. Η επιτροπή θα αξιολογήσει τους υποψηφίους ως προς τα απαιτούμενα προσόντα και τα συνεκτιμώμενα προσόντα, όπως αυτά αναγράφονται ανά ειδικότητα στην παρούσα πρόσκληση. Η επιτροπή θα δύναται να ζητήσει κάθε συμπλήρωση και διευκρίνιση των υποβληθέντων δικαιολογητικών ή προσκόμιση συμπληρωματικών στοιχείων, που κρίνει απαραίτητη.

Β) Στάδιο Προσωπικής Συνέντευξης. Η επιτροπή θα διενεργήσει προσωπική συνέντευξη των επιλεχθέντων στο πρώτο στάδιο. Στο πλαίσιο αυτό, η επιτροπή θα δύναται να εφαρμόσει προφορική ή/και γραπτή δοκιμασία για την τελική επιλογή των υποψηφίων, προκειμένου να διασφαλιστεί η διαμόρφωση σωστής γνώμης για τις ειδικές γνώσεις, την εμπειρία, την προσωπικότητα, την καταλληλότητα και επάρκεια τους, αναφορικά με το αντικείμενο εργασίας που θα κληθούν να υλοποιήσουν στο πλαίσιο της Πράξης και σε αντιστοιχία με τα δηλούμενα στο βιογραφικό τους προσόντα και τα υποβαλλόμενα δικαιολογητικά, λαμβανομένων υπόψη των ειδικών απαιτήσεων για την επιτυχή εκτέλεση της Πράξης.

## ΣΤ. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ

Οι ενδιαφερόμενοι κατατάσσονται σε πίνακα προτεραιότητας κατά φθίνουσα σειρά συνολικής βαθμολογίας, όπως αυτή προκύπτει από τη βαθμολόγηση των κριτηρίων, ως εξής:

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΚΑΙ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ			
ΚΡΙΤΗΡΙΟ	ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ	ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
α. Τίτλος Σπουδών	30 βαθμοί	Απολυτήριο Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης	30 βαθμοί
β. Επαγγελματική εμπειρία	20 βαθμοί	Συστατική Επιστολή (ή) Αποδεικτικό ενσήμων (ή) Βεβαίωση με αναλυτική περιγραφή καθηκόντων	Έως 11 μήνες: 5 βαθμοί >1 έτος: 10 βαθμοί >2 έτη: 15 βαθμοί >3 έτη: 20 βαθμοί
γ. Γνώση χρήσης Η/Υ	10 βαθμοί	Σχετική βεβαίωση/πιστοποιητικό	Απλή βεβαίωση: 5 βαθμοί Πιστοποιητικό: 10 βαθμοί
δ. Συνέντευξη	40 βαθμοί	-	-
<b>ΣΥΝΟΛΟ:</b>	<b>100 βαθμοί</b>		

Οι ενδιαφερόμενοι δύναται να λάβουν πληροφορίες σχετικά με την αιτούμενη θέση ή να υποβάλλουν αίτηση στα γραφεία του Συνδέσμου Προστασίας Παιδιών και ΑμΕΑ παράρτημα Ρόδου, στη Διεύθυνση: 5<sup>ο</sup> χλμ. Ρόδου - Καλλιθέας, ΤΚ 85150. Τηλέφωνο: 2241069009. (Υπόψη κ. Γεωργίας Ρηγοπούλου, από 25 έως 01 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα από 09.30 έως και 14.30).



**Σημείωση:** Τα αποδεικτικά των προσόντων των υποψηφίων δεν απαιτείται να είναι νομίμως επικυρωμένα.

Όλα τα παραπάνω έγγραφα (βιογραφικό σημείωμα και αποδεικτικά προσόντων) θα συνοδεύονται από διαβιβαστικό, όπου θα αναφέρεται το αντικείμενο για το οποίο ενδιαφέρονται και υποβάλλονται μέσα σε σφραγισμένο φάκελο, στον οποίο εξωτερικά οι υποψήφιοι θα πρέπει να αναγράφουν ευκρινώς:

- Τη λέξη ΑΙΤΗΣΗ.
- Τον αριθμό πρωτ./ημερομηνία της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος.
- Τα στοιχεία τους (ονοματεπώνυμο, διεύθυνση, τηλέφωνο).

Οι φάκελοι υποψηφιότητας μπορούν να υποβληθούν με οποιοδήποτε τρόπο στην προαναφερθείσα διεύθυνση μέχρι την **01<sup>η</sup> Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 14:30**.

Διευκρινίζεται ότι και σε περίπτωση ταχυδρομικής αποστολής (ΕΛΤΑ ή ιδιωτικό ταχυδρομείο) ο φάκελος της αίτησης πρέπει να έχει φτάσει στο Φορέα μέχρι την λήξη της παραπάνω προθεσμίας.

**Αιτήσεις που κατατίθενται μετά την παραπάνω ημερομηνία και ώρα είναι εκπρόθεσμες και επιστρέφονται.**

Με τη λήξη της προθεσμίας κατάθεσης των αιτήσεων και τη συγκέντρωση των σχετικών φακέλων, η Επιτροπή Επιλογής Προσωπικού θα εξετάσει τις σχετικές αιτήσεις και τα συνημμένα αποδεικτικά αυτών και κατόπιν ολοκλήρωσης και των αντίστοιχων συνεντεύξεων, θα δημοσιευθεί ο Προσωρινός Πίνακας επιλογής προσωπικού.

Οι υποψήφιοι μπορούν να ασκήσουν ένσταση κατά του πίνακα επιλεγέντων, προς την Επιτροπή Ενστάσεων εντός δύο (2) εργάσιμων ημερών. Μετά την αξιολόγηση των ενστάσεων θα αναρτηθεί ο Οριστικός Πίνακας Προσωπικού και των επιλαχόντων.

**Η ΠΡΑΞΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ  
ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΕΝΩΣΗ  
ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ**

**Ο Πρόεδρος  
και Νόμιμος Εκπρόσωπος**

**Κωνσταντίνος - Πολυχρόνης  
Τίγκας**

**ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ ΕΓΓΡΑΦΑ**

1. Αίτηση Συμμετοχής

